

太原一条自驾路线获推介

本报讯(记者 贾尚志)10日从省文旅厅了解到,我省发布11条自驾路线,邀请自驾游爱好者在这个夏天手握方向盘欣赏山西绝美风光。我市穿越“龙城全景画卷”路线入选。

太原:穿越“龙城全景画卷”。路线:晋祠一天龙山网红公路—太山—太原植物园—晋阳湖—汾河岸边。

大同:跨越千年的文明对话。路线:得胜堡古战场—云冈石窟—广灵洞西古村—浑源神溪湿地。

朔州:看尽千年山河变迁。

路线:右玉杀虎口—苍头河国家湿地公园—广武明长城—怀仁鲁沟村。

忻州:黄河长城握手之旅。路线:偏关老牛湾—宁武悬空村—五台山—芦芽山—忻州古城。

晋中:太行一号·晋商大院巡礼。路线:乔家大院—平遥古城—介休绵山—灵石王家大院。

阳泉:太行深处古村探幽。路线:大汖古村—娘子关—百团大战遗址—桃林沟生态园。

吕梁:山水人文三重奏。路线:碛口古镇—李家山画家村—黄河石林—石楼乾坤湾。

长治:一条路看尽太行风骨。路线:壶关太行山大峡谷—平顺虹梯关挂壁公路—黎城黄崖洞—武乡八路军纪念馆。

晋城:从太行绝壁到烟火人间。路线:陵川王莽岭—锡崖沟挂壁公路—皇城相府—司徒小镇。

临汾:黄河咆哮的震撼之旅。路线:吉县壶口瀑布—洪洞大槐树—尧庙—乡宁云丘山。

运城:历史与文化的溯源之旅。路线:永济鹳雀楼—普救寺—解州关帝庙—运城盐湖。



6月9日,蓝天白云抬头可见,形成一幅“太原蓝”美丽生态画卷。 张澍宏 摄

车棚增设防火板

本报讯(记者 郭晓华)近日,双塔西街二社区电动自行车棚有了新变化——每隔10米左右增设防火隔离板,将原本扎堆摆放的电动自行车分段隔开,可有效防止一车起火多车遭殃的情况。

近期,由双塔西街二社区牵头,联合辖区物业公司、老旧小区改造施工方、居民代表共同召开车棚消防整改协商会。经过多方勘查和商讨,决定对辖区车棚进行改造:用防火板将车棚划分为独立单元,筑起“防火墙”;

在车棚出入口、充电区等关键位置安装高清摄像头,接入物业智慧安防系统,实现24小时无死角监控覆盖。此次改造共覆盖辖区8个小区的10处车棚,预计安装防火板33个,现已完成17个。

太原首批10个福彩投注站设“临时救助点”

本报讯(记者 弓凤飞)6月10日,我市首批10个福彩投注站率先悬挂“临时救助点”标识牌,搭建起“福彩+救助”的公益服务网络。即日起,在我市的流浪乞讨人员及临时遇困人员有救助需求,走进悬挂有“临时救助点”的任一福彩投注站,可在第一时间获得救助物资、救助咨询、救助引导等服务。

10日,太原福彩联合太原市救助站对首批10个福彩投注站负责人开展了临时救助培训。培训明确,遵循临时救助的“自愿性”原则,充分尊重受助者自主选择权;突出临时救助的“精准性”,针对流浪乞讨人员、临时遇困人员等不同救助对象,重点培训暖心服务技巧,确保临时救助工作精准有效。通过系统培训,有力地提升了投注站工作人员的救助能力。10

个福彩投注站分别获得便携水杯、方便面、矿泉水、基础医疗包、救助卡等在内的标准化救助物资包及衣物等救助物资。

福彩投注站点,成为面向流浪乞讨人员、临时遇困人员的临时救助点,是太原福彩履行社会责任的有力实践,充分体现了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。太原市福利彩票发行中心主任董欣表示,希望每个福彩投注站都能成为城市公益的“新名片”,以多样化的服务,回应不同临时救助群体的迫切需求。她说:“无论是急需一餐热饭的路人,还是务工不着的临时遇困者,福彩临时救助点都将提供‘一人一策’的精准帮扶。今后,太原福彩会释放更多善意,持续优化福彩‘临时救助点’运营机制,加快推进剩余40个投注



我市首批福彩投注站“临时救助点”启用仪式现场。

站的培训与物资配发工作,让福彩公益更好地传递民生温暖,助力我市救助服务更加及时高效。”

福运相伴
益起出彩